
В Братске в суд направлено уголовное дело в отношении местного жителя, совершившего убийство двух лиц

Следственным отделом по г. Братск СУ СК России по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 34-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, в, е, к» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц, совершенное общеопасным способом, с целью скрыть другое преступление), ч.2 ст.167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества, совершенное путем поджога).

По версии следствия, 12 января текущего года в жилом районе Осиновка города Братска мужчина, находясь в состоянии опьянения, вооружившись ножом, пришел в дом к соседу. В ходе конфликта, возникшего на почве ревности к своей супруге, он нанес потерпевшему множественные ножевые ранения в область головы, шеи, груди и живота. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

Зная, что в доме, находится пожилая мать потерпевшего, мужчина решил избавиться от ненужного свидетеля путем поджога квартиры. Злоумышленник облил бензином жилище и совершил поджог. В результате женщина погибла от отравления угарным газом.

Подозреваемый в преступлении был задержан по горячим следам сотрудниками полиции, а в дальнейшем арестован судом.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1738024>

